



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  
 Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ  
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 20<sup>ο</sup> έτους 2013**

=====

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 20<sup>η</sup>)

Στις Σέρρες, σήμερα **18 Ιουνίου 2013**, ημέρα **ΤΡΙΤΗ** και ώρα **11,30 π.μ.** συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, με χρονολογία: **20-/ 13-06-2013**.

Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1. Γαλάνης Στέργιος Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,
2. Αρναούτογλου Φωτεινή 3. Μερετούδης Δημήτριος, 4. Ιντος Δημήτριος ,
5. Χρυσανθίδης Βασίλειος, Μέλη.

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** 1. Νιζάμης Δημήτριος, 2. Γκότσης Ηλίας, Αντιπρόεδρος  
 3. Χασαπίδης Κων/νος, 4. Χράπας Παντελής, Μέλη

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

**Α Π Ο Φ Α Σ Η 331 / 2013**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης οικονομικής προσφοράς του επαναληπτικού ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια λογισμικού αγωνιστικής προσομοίωσης για τον προσομοιωτή μάρκας FOERST ΤΥΠΟΥ TUTOR, προσαρμοσμένο στην πίστα του Αυτοκινητοδρομίου Σερρών προϋπολογισθείσας αξίας 33.210,0 € με Φ.Π.Α. και κατακύρωση της προμήθειας.

Στην παραπάνω συνεδρίαση, πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, κάλεσε τα μέλη της πριν την

συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, με την διαδικασία της παρ. 5 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 να συζητήσουν το εκτός ημερησίας διάταξης θέμα περί «Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης οικονομικής προσφοράς του επαναληπτικού ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια λογισμικού αγωνιστικής προσομοίωσης για τον προσομοιωτή μάρκας FOERST ΤΥΠΟΥ TUTOR, προσαρμοσμένο στην πίστα του Αυτοκινητοδρομίου Σερρών προϋπολογισθείσας αξίας 33.210,0 € με Φ.Π.Α. και κατακύρωση της προμήθειας» και έθεσε υπόψη των μελών της την υπ' αριθμ. 36415/18-6-2013 εισήγηση του τμήματος Προμηθειών του Δήμου, που έχει ως εξής:

«κ. Πρόεδρε,

Α) Με την υπ αριθμ. **308/13** ΑΟΕ εγκρίθηκαν τα από 21-05-2013 & 06-06-2013 πρακτικά της Επιτροπής αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών του επαναληπτικού διαγωνισμού για την **προμήθεια λογισμικού αγωνιστικής προσομοίωσης για τον προσομοιωτή μάρκας FOERST ΤΥΠΟΥ TUTOR προσαρμοσμένο στην πίστα του Αυτοκινητοδρομίου Σερρών** στο πλαίσιο του έργου «Πρωώθηση οδηγικής συνείδησης ασφαλούς οδήγησης σε τοπικό επίπεδο στη διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας – Βουλγαρίας», (Promoting the safe driving consciousness at local level in Greece and Bulgaria cross-border region) με ακρωνύμιο PROMO SAFE DRIVING. το οποίο χρηματοδοτείται από το «Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας ΕΛΛΑΔΑ- ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ» σε συνεργασία με το Δήμο Petrich της Βουλγαρίας και αποφασίσθηκε η συνέχιση του διαγωνισμού με την αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του συμμετέχοντα Τσιλιακούδη Χαράλαμπο.

Με το υπ αριθμ 34126/11-06-2013 έγγραφο του Δήμου Σερρών κοινοποιήθηκε η παραπάνω απόφαση και ο συμμετέχων ενημερώθηκε για την ημερομηνία και ώρα αξιολόγησης της οικονομικής του προσφοράς ήτοι στις 17 Ιουνίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00πμ.

Στις 17-06-2013 η αρμόδια επιτροπή προέβη στην αποσφράγιση –αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς και συνέταξε το από 17-06-2013 πρακτικό το οποίο και σας υποβάλλουμε .

Μετά τα παραπάνω παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης

Α) Για την έγκριση του από 17-06-2013 πρακτικού αποσφράγισης –αξιολόγησης οικονομικής προσφοράς του ανοικτού διαγωνισμού για την **προμήθεια λογισμικού αγωνιστικής προσομοίωσης για τον προσομοιωτή μάρκας FOERST ΤΥΠΟΥ TUTOR**

Β) Την κατακύρωση της προμήθειας **λογισμικού αγωνιστικής προσομοίωσης για τον προσομοιωτή μάρκας FOERST ΤΥΠΟΥ TUTOR προσαρμοσμένο στην πίστα του Αυτοκινητοδρομίου Σερρών** στο πλαίσιο του έργου «Πρωώθηση οδηγικής συνείδησης ασφαλούς οδήγησης σε τοπικό επίπεδο στη διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας – Βουλγαρίας», (Promoting the safe driving consciousness at local level in Greece and Bulgaria cross-border region) με ακρωνύμιο PROMO SAFE DRIVING. το οποίο χρηματοδοτείται από το «Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας ΕΛΛΑΔΑ- ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ» σε συνεργασία με το Δήμο Petrich της Βουλγαρίας στον **Τσιλιακούδη Χαράλαμπο** στο ποσό των **33.200,00€ με ΦΠΑ** .

**Β) ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ-ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
ΤΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

**«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΟΜΕΙΩΤΗ ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΜΑΡΚΑΣ FOERST ΤΥΠΟΥ TUTOR»  
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΕΡΡΩΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑΣ ΑΞΙΑΣ 33.210,00€ ΜΕ ΦΠΑ.**

Στο Δημοτικό κατάστημα του Δήμου Σερρών, στην αίθουσα συνεδριάσεων, σήμερα **17-06-2013** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **12:00 μ.μ.** συνήλθε σε Δημόσια Συνεδρίαση η Επιτροπή Αξιολόγησης οικονομικών προσφορών που συγκροτήθηκε με τις **466/12** ΑΟΕ αποτελούμενη από της κάτωθι:

1. Μισχοπούλου Φανή
2. Μανάφης Βασίλειος
3. Μίκικη Φωτεινή

προκειμένου να προβεί στην αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς του μοναδικού διαγωνιζομένου Τσιλιακούδη Χαράλαμπου Ηλεκτρ.-Μηχανολόγος Μηχ/κός που υποβλήθηκε στο διαγωνισμό της **19-04-2013** <<Προμήθεια λογισμικού αναβάθμισης του εκπαιδευτικού προσομειωτή οδήγησης>>.

Η επιτροπή αφού έλαβε υπ' όψη :

- 1.Τη με αριθμ 17963/26-03-2013 διακήρυξη διαγωνισμού.
2. Την 308/13 ΑΟΕ με την οποία εγκρίνεται το από 21-05-2013 και 6/6/2013 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης τεχνικών προσφορών του διαγωνισμού η οποία κοινοποιείται και στον συμμετέχοντα με το 34126/11-6-2013 έγγραφο του Δήμου Σερρών όπου και ορίζεται η ημερομηνία αποσφράγισης της οικονομικής προσφοράς στις 17/06/2013 και ώρα 12:00 μμ.

**προέβη** στην αποσφράγιση του φακέλου της οικονομικής προσφοράς του μοναδικού διαγωνιζομένου Τσιλιακούδη Χαράλαμπου Ηλεκτρ.-Μηχανολόγος Μηχ/κός. Μέσα στο φάκελο της Οικονομικής προσφοράς υπήρχε ένα πρωτότυπο & ένα αντίγραφο. Η επιτροπή διαπιστώνει ότι το περιεχόμενο του φακέλου της οικονομικής προσφοράς είναι σύμφωνα με την παράγραφο 2.3 της διακήρυξης.

Η προσφορά του παραπάνω συμμετέχοντα ανέρχεται στο ποσό των **33.200,00€** με ΦΠΑ ενώ η προϋπολογισθείσα αξία –συγκριτικό κόστος ανέρχεται στο ποσό των **33.210,00 €** με ΦΠΑ.

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη ότι υπάρχει μία και μοναδική προσφορά και το προσφερόμενο ποσό δεν υπερβαίνει την προϋπολογισθείσα αξία ,παρότι η έκπτωση του συμμετέχοντος είναι μικρή και επειδή η εφαρμογή του συγκεκριμένου λογισμικού συστήματος θα πρέπει να υλοποιηθεί άμεσα προτείνει:

Α. Την **αποδοχή** της μίας και μοναδικής οικονομικής προσφοράς του Τσιλιακούδη Χαράλαμπου Ηλεκτρ.-Μηχανολόγος Μηχ/κός στο ποσό των **33.200,00€** με ΦΠΑ.

Β. **κατακύρωση** της προμήθειας του λογισμικού αναβάθμισης του εκπαιδευτικού προσομοιωτή οδήγησης στον Τσιλιακούδη Χαράλαμπο Ηλεκτρ.-Μηχανολόγος Μηχ/κός με ΑΦΜ 101965474 στο ποσό των 33.200,00€ με ΦΠΑ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,

### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Διαπιστώνει ότι το θέμα: «Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης οικονομικής προσφοράς του επαναληπτικού ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια λογισμικού αγωνιστικής προσομοίωσης για τον προσομοιωτή μάρκας FOERST ΤΥΠΟΥ TUTOR, προσαρμοσμένο στην πίστα του Αυτοκινητοδρομίου Σερρών προϋπολογισθείσας αξίας 33.210,0 € με Φ.Π.Α. και κατακύρωση της προμήθειας», έχει όντως το χαρακτήρα του κατεπείγοντος.

Β) Εγκρίνει το από **17-06-2013** πρακτικό αποσφράγισης –αξιολόγησης οικονομικής προσφοράς του ανοικτού διαγωνισμού για την **προμήθεια λογισμικού αναβάθμισης του εκπαιδευτικού προσομοιωτή οδήγησης μάρκας FOERST ΤΥΠΟΥ TUTOR** στο Δήμο Σερρών προϋπολογισθείσας αξίας 33.210,00 € με Φ.Π.Α.

Γ) Κατακυρώνει την προμήθεια **λογισμικού αγωνιστικής προσομοίωσης για τον προσομοιωτή μάρκας FOERST ΤΥΠΟΥ TUTOR προσαρμοσμένο στην πίστα του Αυτοκινητοδρομίου Σερρών** στο πλαίσιο του έργου «Προώθηση οδηγικής συνείδησης ασφαλούς οδήγησης σε τοπικό επίπεδο στη διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας – Βουλγαρίας», (Promoting the safe driving consciousness at local level in Greece and Bulgaria cross-border region) με ακρωνύμιο PROMO SAFE DRIVING. το οποίο χρηματοδοτείται από το «Πρόγραμμα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας ΕΛΛΑΔΑ- ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ» σε συνεργασία με το Δήμο Petrich της Βουλγαρίας στον **Τσιλιακούδη Χαράλαμπο** στο ποσό των **33.200,00€ με ΦΠΑ** .

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπάνω ενέργειες.

**Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΓΑΛΑΝΗΣ  
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-  
ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –  
ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ.  
& ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

- 1) Αρναούτογλου Φωτεινή
- 2) Μερετούδης Δημήτριος
- 3) Ιντος Δημήτριος
- 4) Χρυσανθίδης Βασίλειος

Σέρρες 25-06-2013

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΓΑΛΑΝΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ